

31 марта 2019 года / Линда Кортни

СРОЧНЫЕ Детали **Относительно** **Трёх Дней И Ночей Грядущей Темноты**

Примечание от сестры Линды Кортни:

ТРЕВОГА! Это очень мощное пророчество я получила со слезами воскресным утром 31 марта 2019 года. Дух Святой дал мне под запись пять длинных страниц детальной информации относительно 3-х дней и ночей грядущей, явной темноты. Согласно данному посланию, мы вступим в этот период времени уже очень скоро. И ничто не сможет остановить это могущественное движение Божие. Поэтому, приготовьтесь, пока у вас ещё есть время и свет, чтобы видеть...

«После немногих дней, начиная с сегодня, всё внезапно изменится. На всю Землю скоро придёт время серьёзного перехода. Учёные назовут это изменением Земли или климатическим изменением, но Я, Господь Бог Всемогущий, называю это Моей Святой Волей и исполнением Моих святых и самых абсолютных решений, установленных ещё с незапамятных времён.

Имя Моё – Великий Я Есмь. И план Мой будет осуществлён. Слабая же, смертная рука человека ничего не может сделать, чтобы изменить, помешать или остановить то, что Я приготовил для человечества. Воистину, эта эра человеческой истории на Земле быстро подходит к своему концу, по мере того как Я всё изменяю и перестраиваю.

Эта Земля скоро войдёт в период суровой, глобальной темноты. И люди будут понимать, что это Я, Всемогущий Бог, опускаю чёрный занавес на вашу планету. Те Мои люди, которые слышали это слово, поймут это. Я внезапно захвачу внимание всего человечества, поскольку все их технологии внезапно потеряют свою способность функционировать. Тогда всё затихнет, и человечество внезапно придёт в замешательство. Они начнут паниковать, когда возникнет это смятение. Многие люди потеряют способность мыслить рационально, поскольку завеса из плотной тьмы покроет Землю. Но Я, Господь Бог, должен сделать это, чтобы привлечь внимание буквально всех граждан Земли.

Мой народ, то есть те, кто знают Иисуса Христа как своего Господа и Спасителя, будет поколеблен гораздо меньше, чем обычный грешник. Они будут укоренены Духом Моим Святым, ибо на них снизойдёт помазание Моего Святого Присутствия. Тогда Мой Святой Дух успокоит их умы, поскольку они в то время будут в некоторой нерешительности, собираясь со своими мыслями.

Видите ли, дети Мои возлюбленные, есть миллионы христиан, которые спасены Моей благодатью, однако никогда не слышали о будущих днях тьмы. Вот почему Я призываю вас рассказать им о том, что уже – прямо за углом.

Вы также можете подойти к этому вопросу с научной точки зрения, потому что Я действительно буду использовать естественные средства для создания этого феномена. Планета, которую Я буду использовать, и которую многие называют Планетой Х, или Нибиру, сейчас прокладывает себе путь, чтобы в конечном итоге закрыть/заслонить [от вас] собой Солнце. Эту планету наблюдали уже в разных местах на Земле, порой – даже невооружённым глазом. А её гравитационное притяжение вызывает сейчас на Земле усиление землетрясений, извержений вулканов, изменения погодных условий и некоторый сдвиг магнитных полюсов. Когда же это произойдёт и эта планета действительно закроет собою Солнце, тогда Я по Своей великой милости буду держать и полностью контролировать температуру на Земле на уровне 55 градусов (*по Фаренгейту, что равно приблизительно 12,5 градусам по Цельсию*), чтобы никто из людей или животных не замёрз. Тем не менее, холод всё равно будет ощущаться. Поэтому вам нужно запастись одеялами, чтобы согреться в то время, а также едой, водой и, если необходимо, учесть соответствующие медицинские нужды. Не пренебрегайте этим предостережением/указанием, потому что вам обязательно понадобятся еда и вода, если только вы не решите поститься.

Свечи должны быть белыми и неароматизированными (*т.е. без запаха*). И вопросы здесь – лишни. Также можете использовать масляные лампы. Только запаситесь как можно большим количеством очищенного масла.

Возлюбленные Мои, послушайте Меня внимательно: **Я** Есмь ваш Святой Отец, сущий на Небесах, и другого нет у вас на Земле. Папа же Римский – НЕ святой. Только Я Один – Свят!

Предстоящие дни осязаемой тьмы – это Мой великий акт милосердия, чтобы привлечь внимание всего человечества. В это время падут многие из ложных богов этого мира. У тех, кто сейчас поклоняется любому лжебогу, будет снята пелена обмана с их глаз, и тогда они смогут выбрать/принять Меня как своего Господа Бога и Спасителя; если, конечно, у них будет такое желание. Окончательный выбор по-прежнему останется за ними, так как Я никого не принуждаю подчиняться Мне.

Слушайте дальше, возлюбленные Мои. Непосредственно перед тем, как наступит эта темнота, потрясётся Земля (*глобальное землетрясение*). Земля будет трястись как следствие её стенания, возвещающего миру откровение/явление сынов Божиих (*см. Римлянам 8:19 о будущем откровении детей Божиих*). Землетрясения фактически будут происходить одновременно во многих местах вашей планеты. А после на Землю опустится темнота. Перед наступлением же темноты, вы будете наблюдать величественные явления, происходящие в космосе.

Я, Господь Бог Всемогущий, Господь Иисус Христос, Бог, явленный во плоти, буду менять небо над всем человечеством, дабы они увидели славные цвета, и тёмный кроваво-красный в частности; цвета эти будут явлены над всей Землёй. Все люди смогут увидеть этот феномен, чего они никогда прежде ещё не видели. Ибо Я приберёг это для вашего времени.

Планета X (Нибиру) принесёт с собой большие изменения на Земле, поскольку атмосфера Земли будет заряжена электричеством. Это не причинит вреда человеческой жизни и не убьёт человечество, однако цветочные огни в небе – это то, что вы увидите, так как разряд будет интенсивным и небо будет сильно наэлектризовано.

Когда в небе начнутся эти изменения, вы должны немедленно уведомить об этом своих близких! А они должны бросить всё, что они делали, и немедленно пойти к себе домой.

Лучше всего – если члены семьи смогут быть вместе в доме одного из верующих в Иешуа, Иисуса Христа. Вот почему Я хочу, чтобы вы заранее сказали им о том, что будет происходить на Земле, дабы они были готовы с вами сотрудничать, когда придёт то время. В противном случае, они назовут вас сумасшедшими, и не поверят, когда вы будете говорить им о необходимости зайти в дом. Поэтому Я желаю, чтобы вы предупредили их сейчас ради них же самих.

В течение этого 3-дневного периода (3-х дней и 3-х ночей темноты) многие спасённые люди действительно примут Иешуа (Иисуса Христа) как своего Спасителя, если вы сейчас заложите для этого хорошее основание.

Когда вы войдёте внутрь дома, Я убедительно прошу вас заслонить все окна. Не смотрите в них вообще! Закройте двери своего дома на замок и никому их не открывайте! Но почему? – спросите вы. И Я скажу вам, почему, дети Мои возлюбленные: потому что именно в это время Я позволю полчищам демонов орудовать на всей Земле.

Люди всех национальностей вполне будут осознавать это, и многие умрут от страха быть мучимыми демонами или подвергнуться их нападению. Также и моря восшумят, и великим будет мучение грешного человечества.

Но Моим возлюбленным детям, которые будут находиться в то время в своих домах, если вы всё-таки будете послушны Моим инструкциям/указаниям, Я пошлю легионы Своих святых ангелов, чтобы защищать вас. Поэтому, не бойтесь!

Когда вся электроника на всей Земле перестанет работать, вам некуда будет больше обратиться, кроме Меня – Единственного Истинного Бога всех веков. Непрестанно молитесь. Молитесь в Духе. Доверьтесь Мне – и Я проведу вас.

Пожалуйста, будьте также осведомлены о том, что в течение этого времени тьмы произойдёт воскресение мёртвых, и не удивляйтесь тому, что могилы умерших праведников будут разверзнуты по всему земному шару. В это же самое время многие (но не все) из Моих живущих на Земле святых будут преображены Моей силой и величием. А те дети Мои, которые знают Меня как своего Господа и Спасителя, но живут во грехе, в умышленном непослушании, будут оставлены. Такой выбор они сделали сами.

*(В данном абзаце, как вы уже, наверно, поняли,
Господь говорит о приблизившемся Восхищении Церкви/Невесты Христовой,
о чём мы с вами читаем
в 13-17 стихах 4-й главы Первого послания к Фессалоникийцам
и
51-52 стихах 15-й главы Первого послания к Коринфянам
– прим. перев.)*

Дети Мои возлюбленные, вы спрашиваете у Меня, почему Я вообще позволяю придти такому времени, какое Я описал выше? Но, если вы изучали Моё Святое Слово (*Библию*), тогда вы поймёте, почему Я так поступаю. Ибо Моя прекрасная Земля стала загрязнённой; и не столько химическими выбросами человека, сколько она была совершенно осквернена грязью и деградацией **грехов** человечества. Грех разрушил человечество, и Земля Моя тоже от этого страдает. Поэтому Я полагаю конец человеческому правлению на этой планете.

На протяжении 6000 лет, начиная с того момента, как Я создал вашу планету, и заканчивая сегодняшним днём, Моё творение, люди, имело просто-таки адскую склонность делать плохой выбор, который называется грехом. И эти грехи сейчас разрушают Мою Землю. Поэтому Я собираюсь вмешаться Лично. Скоро Я осуществлю Свой план, которым и спасу человечество от его полного уничтожения. Ибо в Слове Моём сказано, что ради избранных Я сокращу дни.

Я люблю Своё творение, и Мой план для Земли, которую Я создал, ещё предстоит выполнить. После всего, что было сказано и [будет] сделано, Моей Земле будет дана ещё одна тысяча лет, в течение которых слава и красота будут не только восстановлены, но и приумножатся, когда святые Мои будут править со Мною 1000 лет (*1000-летнее царствование Иисуса Христа на Земле*).

Дорогие Мои, читайте Моё Слово. Читайте Писание Моё, и Я Сам дам вам понимание его. Возлюбленные дети Мои, доверяйте Мне. Я никогда не оставлю и не покину вас. Я всегда буду рядом с каждым из Моего народа, кто призывает Меня. Ибо Я – Бог совершенной любви, милости и благодати. Я Есмь Иешуа ХаМашиах, Иисус Христос, Господь.

Конец».